

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजतर्फे कोल्हापुरात पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

कोल्हापूर: ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनीतर्फे आज कोल्हापूर येथील एकसक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, येथे नवीन स्टुडिओमध्ये आकर्षक ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध केली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक

ते २० वर्षे कृत्रिम सांधे टिकतात. कृत्रिम सांध्यांमध्ये वापरले जाणारे उच्च दर्जाचे मटेरियल, तसेच नवीन तंत्रज्ञानाच्या साहाय्याने त्याची टिकाऊ क्षमता खूप सुधारली आहे.

आजच्या काळात, पारंपरिक सर्जरीच्या तुलनेत रोबोटिक सर्जरी एक महत्त्वाची क्रांती आहे. रोबोटिक सर्जरीमध्ये सर्जन एका विशेष रोबोटिक प्रणालीद्वारे शस्त्रक्रिया करतात. यामध्ये सर्जन जास्त अचूकपणे आणि सूक्ष्मपणे सर्जरी करू शकतात. यामुळे शस्त्रक्रियेतील धोके कमी होतात, जखम लहान होते आणि शस्त्रक्रियेनंतरचे पुनर्वसन जलद होते. रोबोटिक सर्जरीच्या फायदे

डिझाईनने युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१ मिमी)चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्लयुटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत.

उद्घाटन समारंभावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूमचे उद्घाटन पुजा प्लायवूडचे मालक डाहालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीजच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स न्ड अलाईडचे कंट्री हेड अनुज संगल यांच्याहस्ते करण्यात आले. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले.

हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या दृष्टीने एक भाग आहे.

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे कोल्हापुरात अत्याधुनिक अशा ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

कोल्हापूर/प्रतिनिधी :

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आग्नादीप्ता कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सप्लोझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केव्हाची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं. ४, १०२९ राजाराम रोड, बाबल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००९ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासाठी ग्रीनलॅमच्या जाकिरपूर आणि स्टाव्हिलस अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रगत आणि आकर्षक डिझाईन वे कुठही होणे सध्या असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इटिरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक टेम्प्लेटची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना अशा यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (एमएम) चे टेबोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लोकसभ कलेक्शन (१.५० मिमी प्ल्यूटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच उडत्या वापरात येते यामुळे कोणत्याही भेजेरिझव जॉइंट्स येते आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ क्युबिकल्स हे व्यावसायिक वापरामागीर उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक टेबोर्वुड विनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा साकड्याचा आभास निर्माण होऊन माजवूरी प्राप्त होते.

या उद्घाटन सनारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १-२ हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इटिरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शेरूम चे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री दादाजालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स अँड असाईड चे वॉन्टी हेड श्री अनुज मंगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

“ ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. ” असे श्री मंगल यांनी सांगितले “ हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जॉइंटने युक्त काठावरण देण्यासाठी जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्याभूमीत डिझाईन क्षेत्रात काम करणाऱ्या लोकांसहटी एक मीलपथान सजोत आणि प्रेमवाहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना वैयक्तिक सल्ल्यांसह त्यांचे मार्गदर्शन आणण्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करण्यास एक योग्य सरफेस प्राप्त होऊ शकेल. ”

श्री. पटेल पुढे म्हणाले “ ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज बरोबर भागीदारी करताना आम्ही खूपच उत्साही आहोत आणि अजोड अशी शो रूम आम्ही कोल्हापुरात आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड कडून अजोड अशा विविध सरफेससाठी श्रेणी मिळून अजोड सेवा आणि कुशलता प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे ग्राहकांना अजोड असे सरफेस निर्माण करता येतील. ”

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम मध्ये अत्याधुनिक अशा उत्पादनांचा हिस्सा असून यामुळे ग्राहकांना कला प्रकारे उत्पादन दिसेल ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सरफेसिंग सोल्युशन्स प्रकल्पांसहटी निवडू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुशलते युक्त कामाची हे वैयक्तिक सल्ल्यांसह करून तयारनाची साहित्यी देऊन डिझाईन मध्ये सहकार्य करणार असल्याने ग्राहकांना आता अजोड आणि समृद्ध असा ग्राहक अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.

Hello Prabhat

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरुमची सुरुवात

(पान १ वरून) या नवीन स्टुडिओमध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत.

प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शोरुम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्लयुटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर

एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ क्युबिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डेकोवुड व्हिनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते. या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरुमचे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री डाह्यालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स न्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

Samaj

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे कोल्हापुरात अत्याधुनिक अशा ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

कोल्हापूर, दि. ३० : ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३१ राजाराम रोड, बागल चौकजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅम च्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध

करण दिली जाणार आहेत. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घर मालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणार्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्लयुटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची

आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टडो क्युबिकन्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डेकोवुड व्हिनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते.

या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूमचे अधिकृत उद्घाटन

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री डाहालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स अॅन्ड अलाईड चे कंट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबद्धतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणार्या लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना वैयक्तिक सल्ल्यासह तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करणारा एक योग्य सरफेस प्राप्त होऊ शकेल.

CHANGE IN NAME

DATE - 31/12/2024

I am changing my old name was Bayaka Dhondiram Patil to new name is Sharda Sanjay Patil Passport issuance ADD -

Magdumwada,
Sadoli Khalsa,
KOLHAPUR,
MOB - 9689261600

CHANGE IN NAME

DATE - 31/12/2024

I am changing my old name was Ushatai Shivaji Shelke to new name is Asha Eknath Patil Passport issuance ADD -

Hanuman Galli,
Sadoli Khalsa,
KOLHAPUR,
MOB - 9767394141

नावात बदल

माझे लग्नापूर्वीचे नाव सीता शीरू राठोड असे होते. ते बदलून लग्नानंतरचे नवीन नाव शितल दिलीप जाधव असे झाले आहे. कृपया याची नोंद घ्यावी.

Swatantra Pragati

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे सोमवारी कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भेगेशिवाय जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ क्युबिकल्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते.

Bandhuta

कोल्हापुरात अत्याधुनिक अशा ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूमची सुरुवात

बंधुता न्यू नेटवर्क
कोल्हापूर : ग्रीनलॅम इंटरनॅशनल लिमिटेड या सबरट्रेट आणि सारके स सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील अत्याधुनिक कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एमआयएमिड ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात करण्याची घोषणा केली. हे केंद्र पर्यटन ४, ५०३९ राजाराम रोड, बायल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४५२००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक

अनुभवासाठी ग्रीनलॅमच्या मान्यतापूर्व आणि स्टायलिश अशी सारके स सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत. प्रसस्त आणि आकर्षक डिझाईन वे तुक ही शो रूम असून गामुळे आर्किटेक्चर, इंटरियर डिझायनर आणि घरपालेखने अत्याधुनिक ट्रेन्सची सारके स डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना आजतागामध्ये ५०० हून अधिक ग्रीनलॅम सॅमिनेट्स

(५मिमी) चे डेकोर्स तसेच अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेवर्सस कलेक्शन (५५० मिमी प्लसट्रेट सॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, गामुळे कोमरवाही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू होईल. स्टुडिओचे आपली वैशिष्ट्य म्हणजे वैश्वव्याप्त ग्रीनलॅम परे एक्स ट्रेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते गामुळे कोमरवाही भेदोक्तता जोडता येते आणि ग्रीनलॅम स्टॉय वरुडिअन्स हे व्यावसायिक वापरासाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर,

आकर्षक डेकोरुड डिजायर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे सग्या लसकाळा अन्वयत निर्माण होऊन मानकूरी प्राप्त होते. या उद्घाटन समारंभाला लोकंणी उदंड प्रतिसाद दिला आणि वादेली या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्चर आणि इंटरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शो रूम चे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री लक्ष्मणलाल परेल आणि ग्रीनलॅम इंडरट्रेट

लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम सॅमिनेट्स न्व अलाईड चे कॅप्टी हेड श्री अनुज संजय यांच्या हस्ते करण्यात आले. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संजय यांनी सांगितले. हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन जागवारीकंन जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सारके स

सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या कल्पनेपट्टेचा एक भाग आहे.आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यासुडील डिझाईन क्षेत्रत कल्प करणाऱ्या लोकांसाठी एक मॉडलचायन स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. असा वादेलकंन वैयक्तिक सल्लागारहू तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वल्प पूर्ण

करण्यात एक योग्य सारके स प्राप्त होऊ शकेल.श्री. परेल पुढे म्हणाले ग्रीनलॅम इंटरनॅशनल बरोबर यगीपुत्री करतंन आम्ही खूपच उत्सारी आहोत आणि अन्वोड अशी शो रूम आम्ही कोल्हापूरला आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड कडून अन्वोड असा प्रिमियम सारके ससची श्रेणी मिळून अन्वोड सेवा आणि कुशलता प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे वादेलकंन अन्वोड असे सारके स निर्माण करता येतील. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा

प्लायवूड शो रूम मध्ये अत्याधुनिक असा उपलब्धतावा डिझाईन असून गामुळे वादेलकंन कला प्रकडे उत्पन्न शिरोल ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सारके स सोल्युशन्स प्रकल्पनासाठी नियतू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुशलते तुक कर्मचाऱे हे वैयक्तिक सल्लागारहू करून तंजनाची सारके स डिझाईन मध्ये सल्लागार करणार असणकंन वादेलकंन आता अन्वोड आणि समुध्द असा वादेलकंन अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.

Vartha

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज तर्फे कोल्हापुरात अत्याधुनिक ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरुमची सुरुवात

ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेड या सबस्ट्रेट आणि सरफेस सोल्युशन्स क्षेत्रातील जागतिक स्तरावरील आघाडीच्या कंपनी तर्फे आज कोल्हापूर येथील एक्सक्लुझिव्ह ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडची सुरुवात केल्याची घोषणा केली. हे केंद्र प्लॉट नं ४, १०३९ राजाराम रोड, बागल चौकाजवळ कोल्हापूर, महाराष्ट्र ४१६००१ येथे असून या नवीन स्टुडिओ मध्ये आकर्षक अनुभवासह ग्रीनलॅमच्या नाविन्यपूर्ण आणि स्टायलिश अशी सरफेस सोल्युशन्स उपलब्ध करून दिली जाणार आहेत. प्रशस्त आणि आकर्षक डिझाईन ने

युक्त ही शो रूम असून यामुळे आर्किटेक्ट्स, इंटीरियर डिझायनर्स आणि घरमालकांना अत्याधुनिक ट्रेन्ड्सची सरफेस डिझाईन्स पाहण्याची संधी मिळणार आहे. भेट देणाऱ्या व्यक्तींना आता यामध्ये ४०० हून अधिक ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स (१मिमी) चे डेकोरस अत्याधुनिक ग्रीनलॅमचे लेक्सस कलेक्शन (१.५० मिमी फ्ल्युटेड लॅमिनेट्स) मिळणार आहेत, यामुळे कोणत्याही जागेची आधुनिकता वाढीस लागू शकेल. स्टुडिओचे आणखी वैशिष्ट्य म्हणजे वैविध्यपूर्ण ग्रीनलॅम फोर एक्स टेन कलेक्शन असून ते उंच छताला वापरता येते यामुळे कोणत्याही भोगेशिवाय जोडता येते

आणि ग्रीनलॅम स्टुडिओ क्युथिकल्स हे व्यावसायिक वापरसाठी उपयुक्त आहे. त्याच बरोबर, आकर्षक डेकोवुड व्हिनियर्स कलेक्शन उपलब्ध आहे ज्यामुळे खर्चा लाकडाचा आभास निर्माण होऊन मजबूती प्राप्त होते.

या उद्घाटन समारंभाला लोकांनी उदंड प्रतिसाद दिला आणि यावेळी या भागातून आलेले १५० हून अधिक आर्किटेक्ट्स आणि इंटीरियर डिझायनर्स उपस्थित होते. शोरूम चे अधिकृत उद्घाटन ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड चे मालक श्री डाहालाल पटेल आणि ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज लिमिटेडच्या ग्रीनलॅम लॅमिनेट्स अॅंड

अलाईड चे कॅन्ट्री हेड श्री अनुज संगल यांच्या हस्ते करण्यात आले.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूडच्या माध्यमातून कोल्हापुरात ग्रीनलॅम स्टुडिओचा अनुभव आणतांना आम्ही खूपच आनंदी आहोत. असे श्री संगल यांनी सांगितले हा स्टुडिओ म्हणजे डिझाईन व्यावसायिकांना जागतिक स्तरावरील जोडणीने युक्त वातावरण देण्यासह जागतिक स्तरावरील सरफेसिंग सोल्युशन्स उपलब्ध करून देण्याच्या आमच्या वचनबध्दतेचा एक भाग आहे. आमचा असा विश्वास आहे की या नवीन जागेमुळे कोल्हापूर आणि त्यापुढील डिझाईन क्षेत्रात काम करणाऱ्या

लोकांसाठी एक मौल्यवान स्रोत आणि प्रोत्साहनाचे योग्य ठिकाण प्राप्त झाले आहे. आता ग्राहकांना वैयक्तिक सल्ल्यासह तज्ञांचे मार्गदर्शन आमच्या विशेष टिमकडून प्राप्त होऊ शकेल. ज्यामुळे त्यांचे स्वप्न पूर्ण करणारा एक योग्य सरफेस प्राप्त होऊ शकेल.

पटेल पुढे म्हणाले ग्रीनलॅम इंडस्ट्रीज बरोबर भागीदारी करताना आम्ही खूपच उत्साही आहोत आणि अजोड अशी शो रूम आम्ही कोल्हापुरात आणत आहोत. ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड अजोड अशा प्रिमियम सरफेसेसची नेणी मिळून अजोड सेवा आणि कुशलता प्राप्त होऊ

शकेल, ज्यामुळे ग्राहकांना अजोड असे सरफेस निर्माण करता येतील.

ग्रीनलॅम स्टुडिओ पुजा प्लायवूड शोरूम मध्ये अत्याधुनिक अशा उत्पादनांचा डिस्प्ले असून यामुळे ग्राहकांना कशा प्रकारे उत्पादन दिलेले ते समजून ते त्यांच्यासाठी योग्य अशी सरफेसिंग सोल्युशन्स प्रकल्पासाठी निवडू शकतील. योग्य ज्ञान आणि कुशलतेने युक्त कर्मचारी हे वैयक्तिक सल्लासमलत करून तंत्रज्ञानाची माहिती देऊन डिझाईन मध्ये सहकार्य करणार असल्याने ग्राहकांना आता अजोड आणि समृद्ध असा ग्राहक अनुभव प्राप्त होऊ शकेल.